



## **Rectificatie Aanwijzing vervolgingsbeslissing inzake actieve levensbeëindiging op verzoek (euthanasie en hulp bij zelfdoding) (2017A002), Stcrt. 2017, 27069**

De aanwijzing (Stcrt. 2017, 27069) heeft op twee plaatsen rectificatie nodig:

1. In § 2.2 Zorgvuldigheidseisen wordt onder de kop 'Artikel 2 lid 1 onder b: Uitzichtloosheid en ondraaglijkheid van het lijden' in de eerste zin de zinsnede 'wanneer de toetsingscommissie niet kon vaststellen of' vervangen door: wanneer de toetsingscommissie van oordeel is dat de arts niet tot de overtuiging heeft kunnen komen dat.
2. In § 2.2 Zorgvuldigheidseisen vervalt onder de kop 'Artikel 2 lid 1 onder e: Onzorgvuldig handelen ten aanzien van de consultatie', in de tweede alinea de zin 'Naar aanleiding van het Chabot-arrest heeft de wetgever in het meldingsformulier vastgelegd dat in geval van psychisch lijden twee consultants, onder wie een psychiater, geraadpleegd dienen te worden.'. Ook de noot in deze zin vervalt.